

COMUNE DI CASTEL SAN NICCOLO'

Provincia di Arezzo

Piazza Piave n. 39 52018 Castel San Niccolò Cod. Fisc. e P.I. 00133400515 Tel.0575/571025-Fax 0575/57026

Area Cultura-Sport e Tempo Libero

DETERMINAZIONE NUMERO 1072 DATA 31.12.2012

Reg. Doc. Contab.

Oggetto: QUOTA DI COMPARTECIPAZIONE AL COMUNE DI BIBBIENA PER "GIOCHI DELLA GIOVENTU" 2012": IMPORTO € 206.58.

RICHIAMATI

- il vigente Regolamento Comunale di Contabilità approvato con deliberazione CC n. 3 del 23.03.01;
- la deliberazione C.C. n. 19 del 29.06.2012 con la quale si è approvata il Bilancio Previsionale per l'anno 2012;
- la deliberazione della Giunta Comunale n° 48 del 09.07.2012, ad oggetto: "il Piano Esecutivo di Gestione per l'anno 2012-Approvazione;
- il Regolamento comunale per l'organizzazione degli uffici e dei servizi approvato con deliberazione G.C. n. 133 del 11.12.2006;
- il D.lgs. n. 165 del 30.03.2001. ed in particolare l'art. 4;
- l'artt. 183 e 192 della T.U. 267/2000;
- il vigente Regolamento comunale per la disciplina dei procedimenti delle spese in economia approvato con deliberazione C.C N° 67 del 05.10.2007;

ACCERTATA pertanto la propria competenza ad assumere la presente determinazione in quanto nominato Responsabile dell'Area ex art. 109 T.U. 267/2000 con provvedimento del Sindaco n. 5 del 16.01.2012;

DATO ATTO che la quota di compartecipazione di questo Comune, da impegnare al Comune di Bibbiena per l'organizzazione dei Giochi della Gioventù, ammonta a € 206,58;

DETERMINA

• di impegnare al Comune di Bibbiena, P.IVA 00137130514, la somma di € 206,58, quale quota parte del Comune di Castel San Niccolò per l'organizzazione dei Giochi della Gioventù 2012 con imputazione al s capitolo di bilancio: Capitolo 20500.30.

Castel San Niccolò lì 31.12.2012

IL RESPONSABILE Area Cultura - Sport e Tempo Libero Paolo Renzetti

UFFICIO RAGIONERIA
Pervenuto all'Ufficio Ragioneria in data:
VISTO per la regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa ai sensi dell'art. 151 comma 4 e 153 comma 5 T.U
267/2000.
Castel San Niccolò 31.12.612
Il Responsabile Area Economico Finanziaria
Solls With
REFERTO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto incaricato delle pubblicazioni sul sito internet del comune, certifica che la presente è ivi
affissa il <u>2 6 GEN. 2013</u> per rimanervi 15 giorni consecutivi.
Castel San Niccolò lì 2 & GEN 2013 Eugenio Batistoni
jaonten,
0 0 mm 2049